

Creșterea competențelor adulților îndepărtați de învățarea pe tot parcursul vieții (ELEVATION)

Parteneri: Croația, Polonia, România, Cipru, Irlanda, Portugalia

Numar de referință: 2019-1-HR01-KA204-060794

Perioada de desfășurare: 01.09.2019 – 31.08.2021

Întrucât Europa se redresează lent din efectele crizei economice, există câteva criterii cheie care au fost stabilite ca parte a strategiei UE2020, care rămân în afara posibilității pentru majoritatea statelor membre ale UE, la nivel individual și în întreaga UE, în mod colectiv. Un astfel de obiectiv este rata de participare a adulților de 15% la învățarea pe tot parcursul vieții. Cu ratele actuale ale României 1,1%; Croația 2,3%; Polonia 3,7%; Cipru 6,9%; Irlanda 8,9%; Portugalia 9,8%; niciuna dintre țările participante la acest proiect nu au atins setul de referință.

Implicarea adulților marginalizați în educație și formare poate fi o sarcină nemulțumitoare pentru educatorii dotați cu cel mult instrumentele și abordările pedagogice de bază. Ceea ce este necesar pentru a atrage adulții reticenți înapoi la educație și formare este o abordare nouă și cuprinzătoare, care ignoră dispoziția tradițională bazată pe instituții, axată pe subiecți și urmărește în schimb o dispoziție mai deschisă și mai extinsă bazată pe tehnici de învățare încorporate și festivaluri de învățare comunitară „open-house”. Recompensarea chiar și a celor mai mici realizări de învățare este esențială pentru a-i încuraja să-și continue călătoria educativă.

Proiectul ELEVATION își propune să dezvolte un nou cadru de învățare cuprinzător și adaptat pentru a atrage adulții marginalizați către educație și formare. Proiectul va dezvolta următoarele rezultate intelectuale pentru a-și atinge obiectivele:

IO1 - O suită de 24 de resurse tematice în format mini-învățare pentru dobândirea competențelor cheie care încorporează învățarea în disciplinele artistice; discipline culturale; media digitală și socială; sport și hobby-uri.

IO2 - Un program de formare profesională și un manual pentru susținerea educatorilor adulți și comunitari pentru a valorifica întregul potențial al resurselor de învățare încorporate personalizate

IO3 - Manual de planificare a festivalurilor de învățare comunitară care conține toate planurile și resursele necesare pentru organizarea unui festival de învățare comunitară

IO4 - Un portal de e-learning personalizat pentru a asigura accesul adulților marginalizați la toate resursele de învățare furnizate pe o gamă de dispozitive fixe și mobile

IO5 - Un document de politică care să încurajeze dezbaterile politice dintre autoritățile de educație a adulților. Este clar din ultimele cifre de participare că abordările actuale trebuie extinse în domeniile de învățare non-formale și informale, dacă se vor atinge ratele de participare necesare.

Pe durata vieții proiectului ELEVATION, peste 600 de adulți marginalizați vor fi reangajați în învățarea pe tot parcursul vieții și vor începe din nou o cale de învățare spre incluziune și împlinire personală.